
地域の方々と学校評議員による学校評価

質　　　問　　　項　　　目 5 4 3 2 1
学校の教育目標が分かりやすく示されている。 19% 46% 8% 0% 27%
生徒を健全な社会人として育成する指導が行われている。 20% 53% 5% 0% 22%
先生は協力して真剣に生徒の教育活動に当たっている。 29% 42% 7% 0% 22%
学校の雰囲気が良く生徒が生き生きしている。 32% 53% 3% 0% 12%
日立二高での学校生活は生徒の将来にとって有益である。 29% 51% 3% 2% 15%
先生は真剣に授業に取り組み授業が分かりやすいと聞いている。 12% 42% 10% 0% 36%
生徒の自己実現のための課外授業は充実している。 12% 28% 10% 0% 50%
英語科では英語教育に力を入れている。 14% 42% 7% 0% 37%
進学にも就職にも対応した進路指導が行われている。 19% 51% 5% 0% 25%
進路実績が上がっている。 10% 42% 15% 2% 31%
部活動が活発である。 36% 46% 5% 0% 14%
学校行事が充実している。 20% 49% 3% 0% 27%
生徒指導は適切である。 19% 46% 3% 3% 29%
校則は適切である。 19% 46% 0% 2% 34%
生徒の安全に気を配っている。 19% 41% 5% 0% 36%
生徒はあいさつをきちんとする。 14% 51% 10% 7% 19%
生徒は意欲的に勉強している。 5% 47% 8% 2% 37%
生徒はきちんとした身だしなみをしている。 25% 49% 8% 5% 12%
生徒は校則を守り校外でも地域の人々に迷惑をかけていない。 25% 53% 2% 2% 19%
生徒の奉仕活動について聞いたことがある。 14% 31% 10% 2% 44%
学校は地域の活動に参加している。 10% 31% 12% 2% 46%
保護者や地域の人々が学校に相談しやすい雰囲気がある。 10% 24% 12% 0% 54%
学校の施設・設備が充実している。 12% 49% 14% 0% 25%
学校の清掃が行き届いている。 12% 44% 2% 2% 41%

　　バレーボール部(29)，サッカー部(14)，バスケットボール部(8)，ハンドボール部(8)，陸上競技部(7)
　　ソフトボール部(6)，弓道部(3)，ソフトテニス部(2)，バドミントン部(2)，登山部，剣道部，テニス部
　　放送部(8)，吹奏楽部(6)，JRC同好会

　　野ばら祭(5)，体験入学，講演会，90周年，卒業式

どんな部活動が盛んか，ご存知の部活動名をお書き下さい。

学校行事に参加したことがあれば，行事名をお書き下さい。

５：そう思う　　４：ややそう思う　　３：あまり思わない　　２：思わない　　１：わからない


